

JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

PEDAGOGICKÁ FAKULTA

KATEDRA VÝTVARNÉ VÝCHOVY

Posudek oponenta magisterské práce

Jméno a příjmení studenta: **Ondřej Frencl**

Název magisterské práce: **Komiksová parafráze literární předlohy Julese Verna**

Studijní obor: **VVn- OVan**

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: **Dr. Dominika Sládková M.A.**

Pracoviště a pracovní zařazení: **KVV PF JU, odb.asistent**

Hodnocení magisterské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení				
	stupeň	A	B	C	D
	číselné vyjádření	1	2	3	4
splnění formálních náležitosti kvalifikační práce			x		
vlastní postoje a hodnocení	x				
metodická úroveň zpracování	x				
úroveň práce s odbornou literaturou a rozsah odborných zdrojů		x			
stylistická a jazyková úroveň		x			
odborná úroveň projektové*/výzkumné* části práce teoreticko -projektové*/výzkumné*(A)	/	/	/	/	/
vazba obsahu teoretické části práce na část praktickou **	x				
odborná úroveň technického provedení praktické části práce **	x				
odborná úroveň výtvarně vyjadřovacích prostředků praktické části práce ** (A)	x				
tvůrčí úroveň praktické části práce **		x			
uplatnění práce v praxi / výuce (A)	/				
Celkové hodnocení magisterské práce		x			

Stručné verbální hodnocení magisterské práce:

Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou. Diplomová práce po stránce formální splňuje všechny náležitosti, ale jako chybu sledávám, že pod čarou není rozlišena přímá citace od parafráze a to v celé práci. Teoretická část práce podává zevrubní přehled zpracování knihy Dvacet tisíc mil pod mořem od Julesa Verna, v podobě komiksu, filmu a i literární adaptace, či popularizace tohoto známého díla. Na mnoha místech, student vyjadřuje vlastní postoje k úrovni jak estetické tak literárně-dramaturgické, tak hledá cestu pro uchopení literární látky pro vlastní koncepci. Tento způsob hledání je jednoznačně pozitivním momentem. Úkol není rozhodně lehký, ale konečná verze, která je zde prezentována, je jedna z možností. Zdrojový materiál je adekvátní rozsahem i výběrem. Praktická část – ukázka komiksu je na solidní úrovni.

Doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení – **velmi dobře**.

Otázky k obhajobě: -

Datum a podpis oponenta magisterské práce: 12.5. 2017



* nehodící se škrtněte

** vyplňuje se pouze u prakticko-teoretických prací

(A) zvýšený podíl na výsledném hodnocení

Klasifikační stupnice

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ
<u>B</u>	<u>2</u>	<u>VELMI DOBRÝ</u>
C	3	DOBŘÍ
D	4	NEVYHOVĚL